ĐỀ LUYỆN SỐ 4

Bài 1. Cho biểu thức:
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a) Với giá trị nào của x thì biểu thức P được xác định? Rút gọn biểu thức P.

b) Tính giá trị của biểu thức P với x thỏa mãn: |x + 2| = 5 
c) Tìm các giá trị của x để P > 1.

Bài 3. Giải các phương trình và bất phương trình sau:
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Bài 3. Giải bài toán bằng cách lập phương trình:

Một đội xe theo kế hoạch phải chở hết 140 tấn hàng trong một số ngày qui định. Do mỗi ngày đội đó chở vượt mức 5 tấn nên đã hoàn thành kế hoạch sớm hơn thời gian qui định 1 ngày và còn chở thêm được 10 tấn giúp đội bạn. Hỏi kế hoạch đội xe phải chở hàng hết bao nhiêu ngày?
Bài 4. Cho tam giác nhọn ABC (AB < AC), đường cao BD, CE cắt nhau ở H

a) Chứng minh AE.AB = AD.AC

b) Chứng minh tam giác ADE đồng dạng với tam giác ABC

c) Giả sử góc A bằng 450, so sánh diện tích tam giác ADE và diện tích tứ giác BEDC.
Bài 5. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: 
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